
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΕΩΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΣΤΟ ΚΟΝΓΚΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Την  έδρα  της  Ιεράς  Επισκοπής  Μπραζαβίλ  και  Γκαμπόν,  στην  πόλη  Pointe-Noire,
επισκέφθηκε την 10η Απριλίου 2014 ο Εξοχ.Πρέσβης της Ρωσίας στη Δημοκρατία του
Κονγκό, Δρ.Youri Romanov. Ο κ.Πρέσβης έγινε εγκάρδια δεκτός από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο
κ.Παντελεήμονα και τους συνεργάτες του, προς τους οποίους εξέφρασε συγχαρητήριες
ευχές «για την πρόοδο που παρατηρείται στο εν γένει εκκλησιαστικό έργο και την
διαρκώς  δυναμικότερη  παρουσία  της  Ορθοδόξου  Εκκλησίας  στη  χώρα»,  όπως
χαρακτηριστικά  ανέφερε.

Ακολούθως, ο Εξοχ.κ.Romanov μετέβη στον παρακείμενο Ραδιοφωνικό Σταθμό «Η Φωνή της
Ορθοδοξίας»,  όπου  παρεχώρησε  συνέντευξη,  παρουσία  του  Θεοφιλεστάτου  και  του
Ελλογιμ.κ.Sergey Belyaev, Διευθυντού του ρωσικού Μορφωτικού Ιδρύματος. Κατακλείων
την ραδιοφωνική εκπομπή ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε τον κ.Πρέσβη για την τιμητική
επίσκεψή του στην έδρα της Ιεράς Επισκοπής, τονίζοντας ότι «η τοπική Εκκλησία του
Κονγκό,  ως  κανονική  εκκλησιαστική  Επαρχία  του  Πρεσβυγενούς  και  Αποστολικού
Πατριαρχικού Θρόνου των Αλεξανδρέων, καταθέτει καθημερινά την μαρτυρία Της, που
είναι μαρτυρία ορθοδόξου πίστεως, ενότητος, ειρήνης και αδελφοσύνης, επ’ ωφελεία
και  προαγωγή  του  ευρύτερου  κοινωνικού  συνόλου  του  Κονγκό  και  της  Γκαμπόν,
ιδιαιτέρως δε του ποιμνίου Της, το οποίο απαρτίζουν όλοι ανεξαιρέτως οι ορθόδοξοι
πιστοί των δύο χωρών. Άλλωστε, τούτο το ιερό καθήκον επιτελούν θυσιαστικά όλοι οι
αρχιερείς, οι ιερείς και τα στελέχη του παλαιφάτου Πατριαρχείου που διακονούν στην
αχανή αφρικανική γή προς δόξαν Θεού, εμπνεόμενοι και στηριζόμενοι από την πατρική
αγάπη του Μακ. Προκαθημένου μας κ.κ.Θεοδώρου Β’».

Της επισκέψεως του κ.Πρέσβεως στην Ιερά Επισκοπή προηγήθηκε η τελετή των εγκαινίων
ρωσικού  πολιτιστικού  κέντρου  στη  συμπρωτεύουσα,  στην  οποία  παρέστησαν  ο
Θεοφιλ.Επίσκοπος  κ.Παντελεήμων,  ο  Εξοχ.Κυβερνήτης  της  περιφερείας  Pointe-Noire
κ.Alexandre Honore Paka, ο κ.Δήμαρχος της πόλεως, διπλωμάτες και άλλοι επίσημοι
προσκεκλημένοι του Ρώσου Πρέσβη.
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